

# Изменения в антимонопольном регулировании, актуальные для микрофинансовых организаций

31 октября 2013, 15:16

Начальник управления контроля финансовых рынков Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Ольга Сергеева выступила с докладом в рамках XII Национальной Конференции по микрофинансированию и финансовой доступности «Инновации и защита прав потребителя — фокус на клиенте».

Ольга Сергеева сообщила, что в связи с передачей Банку России полномочий по регулированию, контролю и надзору в сфере финансовых рынков внесены изменения в Федеральный закон «О защите конкуренции».

В частности, финансовые организации были разделены на поднадзорные и не поднадзорные Банку России. К числу поднадзорных Банку России организаций, являющихся финансовыми в понимании Федерального закона «О защите конкуренции», отнесены, в том числе, микрофинансовые организации, кредитные потребительские кооперативы.

Кроме того, были изменены полномочия совместных комиссий с Банком России и его территориальными учреждениями по рассмотрению дел о нарушении антимонопольного законодательства финансовыми организациями, а также перечень нормативных правовых актов в сфере защиты конкуренции на финансовых рынках, подлежащих согласованию с Банком России.

Справочно

XII Национальная Конференция по микрофинансированию и финансовой доступности была организована НП «НАУМИР» при поддержке Министерства финансов РФ, Торгово-промышленной палаты РФ, Федеральной службы по финансовому мониторингу РФ, Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. В мероприятии приняли участие свыше 500 представителей микрофинансовых организаций, кредитных кооперативов, коммерческих банков, платежных систем, федеральных и региональных органов власти, международных институтов развития более чем из пятидесяти регионов России.